

## Excursii opționale Insula Lesbos

### 1. Vestul Insulei Lesbos

Descoperă vestul insulei Lesbos, cu peisaje uimitoare, sate tradiționale și istorie bogată!

Mai întâi ne oprim în satul Vatooussa, un sat de munte cu o piață pitorească, pentru o cafea și prăjituri tradiționale grecești (nu sunt incluse în prețul biletului).

Apoi ne îndreptăm spre satul Sigri și pe drum vizităm frumoasa mănăstire Moni Ipsilou. Este o mănăstire de călugări, cu hramul Sfântului Ioan Teologul, și este situată în vârful muntelui Ordymnos, la o altitudine de 634 de metri. Panorama de aici este superbă!

În Sigri, poți vizita Muzeul de Istorie Naturală al Pădurii Pietrificate (opțional). Spațiile interioare ale muzeului sunt organizate în jurul unei curți centrale, în care impresionantele trunchiurile fosilizate stau alături de echivalentele lor din prezent. (Tariful de intrare nu este inclus în preț).

Apoi vei avea timp liber pentru a înota și a te bucura de soare pe plaja cu nisip a satului sau pentru a savura o masă plăcută la tavernele locale (masa nu este inclusă în preț).

**Programul și itinerariul excursiei pot fi modificate în funcție de condițiile meteorologice.**

**Ghidul vorbește engleză, olandeză și franceză.**

**Copiii cu vârste între 0 și 5 ani nu plătesc (dacă nu ocupă loc în mijlocul de transport).**

**Nu sunt incluse în tariful excursiei: pauza de cafea în Vatooussa, biletul de intrare la muzeu, prânzul în Sigri.**

**Tarif adult: 45 Euro**

**Tarif copil: 25 Euro**

**Zi de desfășurare: duminica**

## Excursii opționale Insula Lesbos

### 2. Muzeul Uleiului de Măslină și Băile Termale

În această excursie, vei vizita Muzeul Uleiului de Măslină, câteva sate tradiționale și băi termale.

Ziua începe în satul Agia Paraskevi, pe care vei avea timp să-l explorezi la pas, iar apoi să te relaxezi la o pauză de cafea (neinclusă în tarif). Apoi, vom face o scurtă plimbare din centrul orașului către Muzeul Uleiului de Măslină din Agia Paraskevi, unde vei afla mai multe despre tradiția locală a recoltării măslinelor.

Călătoria noastră continuă în satul de munte Agiassos, renumit pentru frumoasa Biserica Sfânta Maria. În Agiassos, vei putea să iei prânzul (neinclus în tarif), la o terasă de la care vei putea admira străzile fermecătoare. Excursia continuă în satul Karini.

Ziua se încheie cu o vizită la Spa-ul Therma. Aici, poți utiliza una dintre băile termale contra unei taxe (băile nu sunt potrivite pentru copii!). O variantă la băi este să savurezi o băutură pe terasă și să admiri priveliștea superbă asupra Golfului Gera. Pentru a utiliza băile termale, asigură-te că ai costum de baie, prosop, papuci de plajă și săpun.

Programul și itinerariul excursiei pot fi modificate în funcție de condițiile meteorologice.

Ghidul vorbește engleză, olandeză și franceză.

**Copiii cu vârste între 0 și 5 ani nu plătesc (dacă nu ocupă loc în mijlocul de transport). Nu sunt incluse în tariful excursiei: pauza de cafea, biletul de intrare la muzeu, prânzul.**

**Tarif adult: 50 Euro**

**Tarif copil: 30 Euro**

**Zi de desfășurare: joia**

### 3. Grătar pe Insula Agios Georgios (Insula Iepurelui)

Căpitanul navei Calypso ne va răsfăța cu preparate delicioase, realizate după rețete grecești tradiționale.

Plecăm din porturile Petra și Molyvos către insula pustie Sfântul Gheorghe pentru înot, snorkeling, soare și o masă perfectă. (Vei primi ochelari pentru snorkeling și umbrele de soare).

Aperitiv: Castraveți, brânză feta, ouă și pâine, ouzo sau suc.

Fel principal: Friptură de porc (sau pește +8€ - te rugăm să comanzi în avans), salată grecească, legume suplimentare pentru vegetarieni și fructe de sezon (mere sau pepene).

## Excursii opționale Insula Lesbos

Desert: lăurt cu miere.

Băuturi: Vin și băuturi răcoritoare.

**Tarif adult: 50 Euro**

**Tarif copil: 23 Euro**

**Zile de desfășurare: luni și sâmbăta**

### 4. Minicroazieră pe Insula Agios Georgios (Insula Iepurelui)

Navigăm din porturile Petra și Molyvos către insula pustie Sfântul Gheorghe pentru înot, snorkeling, soare și un picnic. (Vei primi ochelari pentru snorkeling și umbrele de soare).

Inclus: Castraveți, roșii, brânză feta, pâine, 1 pahar de vin alb sau o băutură răcoritoare.

**Tarif adult: 30 Euro**

**Tarif copil 3-10 ani: 20 Euro (copil 0 - 3 ani: gratuit)**

**Zile de desfășurare: joi, vineri și duminică**

### 5. Croazieră de o zi la Skala Sikamineas

Navigăm din porturile Petra și Molyvos de-a lungul coastei de nord, trecând pe lângă izvorul termal Eftalou și bucurându-ne de o priveliște minunată spre coasta Turciei. Din pitorescul port Skala Sikamineas vei putea admira biserica frumoasă, vei face fotografii și vei lua o masă plăcută la una din taverne. Poți merge pe jos până la plaja cu nisip Kagia, într-o plimbare de doar 10 minute.

**Tarif adult: 30 Euro**

**Tarif copil: 20 Euro**

**Zile de desfășurare: miercuri**

### 6. Croazieră la apus de soare pe insula Agios Georgios (Insula Iepurelui)

Ne vom bucura împreună de un apus de soare spectaculos la bordul navei, în timp ce ne vom delecta cu meze.

Se pleacă seara, din portul Petra spre portul Molyvos. Vom vizita peșterile din apropierea lui Molyvos și insula pustie Agios Georgios.

**Inclus: castraveți, brânză feta, pâine, 1 pahar de vin alb sau băutură răcoritoare.**

## Excursii opționale Insula Lesbos

**Tarif adult: 30 Euro**

**Tarif copil: 20 Euro**

**Zile de desfășurare: marți, joi, vineri, sâmbătă, duminică**

### **7. Korakaki & Kagia BBQ la bordul bărcii (o zi întreagă)**

Petrece o zi relaxantă și plină de soare la bordul bărcii tradiționale „Mercury Express”. Vom călători către plaja Korakaki (inaccessibilă cu mașina), iar după înot va fi servită o masă delicioasă la bord. Pentru umbră, puteți folosi și puntea inferioară. Dacă vremea permite, vom face o oprire și la plaja Kagia.

Masa include: souvlaki de porc / pui, cartofi, salată, tzatziki, feta, pâine și o băutură răcoritoare sau vin gratuit.

**Tarif adult: 55 Euro**

**Tarif copil (5-10 ani): 32 Euro**

**Zile de desfășurare: miercuri, sâmbătă, duminică**

**Plecare: la 10:00 din Petra și 10:30 din Molyvos (ora aproximativă a întoarcerii: 16:00)**

### **8. Skala Sikamineas (o zi întreagă)**

Vom naviga de-a lungul coastei de nord a insulei până în Skala Sikamineas, cel mai fotografiat port al insulei Lesbos. Poți merge la plaja din apropiere pentru o baie, apoi poți lua masa la o tavernă și admira priveliștea de la capelă albă de pe stâncă.

**Tarif adult: 32 Euro**

**Tarif copil (5-10 ani): 19 Euro**

**Zile de desfășurare: marți, vineri**

**Plecare: la 10:00 din Petra și 10:30 din Molyvos (ora aproximativă a întoarcerii: 16:00)**

### **9. Croaziera Starlight (seara)**

Ambarcațiunea urmează linia de coastă în direcția nord spre micul sat de pescari Skala Sikamineas. Aici vei putea admira frumosul apus de soare de pe stâncă pe care se află o capelă și vei putea lua cina într-una dintre tavernele micului port. La întoarcere, pe muzică grecească, te vei cufunda cu totul în marea stelelor de pe cer, lucru de care cu siguranță aproape ai uitat, mai ales dacă locuiești în oraș.

## Excursii opționale Insula Lesbos

**Tarif adult: 32 Euro**

**Tarif copil (5-10 ani): 19 Euro**

**Zile de desfășurare: vineri**

**Plecare: la 16:30 din Petra și 17:00 din Molyvos (ora aproximativă a întoarcerii: 21:00)**

### 10.Înot și snorkeling (o zi întreagă)

Vei petrece o zi pe mare cu barca tradițională din lemn "Mercury Express". Prima baie va fi în apele frumoase și albastre de pe plaja Ambelia. Timp de aproximativ 30-40 de minute vom înota și ne vom distra în mare.

A doua oprire o vom face la Agios Georgios (Insula Iepurelui). Aici vom înota în ape cristaline și vom face snorkeling pentru a explora universul acvatic. Echipajul Mercury Express va pregăti și îți va oferi o salată proaspătă, cu fructe la desert. O băutură răcoritoare este inclusă în preț.

**Tarif adult: 37 Euro**

**Tarif copil (5-10 ani): 28 Euro**

**Zile de desfășurare: luni**

**Plecare: la 10:30 din Petra și 11:00 din Molyvos (ora aproximativă a întoarcerii: 15:00)**

### 11.Lesbos, o insulă unică

Pornim călătoria noastră de la Molyvos către Skalochori. Mai întâi ne oprim la micul iaz natural cu broaște țestoase, iar de acolo ne îndreptăm spre sat și vizităm Cooperativa Femeilor din Skalochori și unitatea de producție a mierii de albine.

După aceea, facem o pauză pentru cafea (inclusă în tarif) la cafeneaua tradițională din piața satului.

Apoi luăm autobuzul din cealaltă parte a satului și ne îndreptăm spre mănăstirea Limonos. Mănăstirea a fost un important centru religios, patriotic, intelectual, social și de caritate, în special în perioada ocupației turcești. Are o colecție neprețuită de 5000 de cărți rare, care datează din anul 1502 până în prezent!

De la mănăstire, ne îndreptăm spre salinele naturale, pentru a admira păsările flamingo.

Următoarea noastră oprire va fi la Skala Kalloni pentru prânz (inclus în preț).

**Taxele de intrare la obiectivele turistice nu sunt incluse în tariful excursiei.**

**Tarif adult: 55 Euro (include cafeaua la Skalochori și prânzul la Skala Kallonis)**

**Tarif copil (până la 12 ani): gratuit**

**Zile de desfășurare: joi**

## Excursii opționale Insula Lesbos

***Excursiile menționate anterior reprezintă doar câteva variante prin care puteți descoperi insula Lesbos. Acestea sunt activități promovate și recomandate de partenerul nostru local în insulă.***